

江岸区专场招聘会提供近 1000 个岗位

“妈妈岗”受求职女性热捧

9月10日下午，“2025年武汉市公共就业招聘走进社区——返乡人员江岸区专场招聘会”在汉口城市广场举办，现场30余家企业提供就业岗位近1000个。本场招聘会由市人力资源和社会保障局举办，市劳动就业管理局、江岸区人力资源和社会保障局、江岸区总工会、江岸区妇联、后湖街道办事处、丹水池街道办事处协办。

为服务有照顾孩子需求的求职者，江岸区妇联在市妇联指导下，联合企业特设“妈妈岗”（生育友好岗）专区精准服务求职者。通过前期摸排企业用工需求，筛选出武汉苏宁易购、全季酒店（华住集团）、怡萱盈养老服务中心、阿姨来了家政、晚晴养老服务公司等5家重点企业，提供服务经理、销售督导、品牌促销员、前台接待、家政经理人、养



招聘会人气火爆，年轻妈妈咨询就业岗位。

老服务员、育婴师、钟点照护师等灵活就业岗位200余个，岗位普遍具有“时间弹性化、技能适配化、地点就近化”特点，吸引100余名宝妈宝爸前来咨询。例

如武汉晚晴养老服务有限责任公司推出的“钟点照护师”岗位，明确标注“上班时间相对自由、就近分配”，吸引30余名待业妈妈现场咨询。武汉苏宁易购销售有限

公司招聘经理曹经理表示，“公司现场提供的销售专员岗位综合收入达4000—8000元，该岗位早班工作时间为9:00—16:00，受到许多妈妈欢迎。”

为推动女性求职者从“能就业”向“就好业”转变，江岸区妇联在招聘会现场同步启动“金岸芳华·巾帼创业就业服务”公益培训项目，发布包括电商直播技能、家政技能、中医养生与健康管理、职业素养与职场礼仪四大类技能培训课程体系。据统计，现场共有近百名求职者报名参加公益培训。

江岸区妇联相关负责人表示，区妇联将持续扩大“金岸芳华”品牌影响力，通过“岗位对接+技能培训+创业扶持”三维发力，推动“妈妈岗”扩面提质，为江岸区经济社会高质量发展贡献巾帼力量。

通讯员欧阳玉枝

新就业群体“细看”黄陂

9月11日上午，在市委社会工作部指导下，黄陂区委社会工作部组织开展以“寻根盘龙城聚力新黄陂”为主题的新就业群体“看黄陂”活动，吸引美团、饿了么、京东平台外卖员等30余名新就业群体代表参加。

活动在盘龙城遗址博物院开启寻根之旅，馆内从造型独特的青铜器到纹理精美的玉器，从古城遗址复原模型到生动的历史场景再现，让外卖小哥们看得入神。黄陂的历史文化，让他们沉浸式触摸这片土地的千年文脉，真切感受到黄陂作为长江流域青铜文明重要发源地的厚重底蕴。结合此次活动，区委社会工作部联合黄陂区公安分局腾龙派出所，将反诈宣讲作为新兴领域“大思政课”的重要一环，精



新就业群体深度了解黄陂。

准推送至新就业群体，为其筑牢安全防线。

此次活动作为黄陂区2025年新兴领域暖“新”十大实事的重要内容，为每位新就业群体送上关爱礼包，并就进一步做好做实

暖心关爱，征求了新就业群体意见建议。下一步，黄陂区将通过更多精准化、多元化的服务举措，组织好关心关爱活动，进一步提升新就业群体的幸福感和归属感。

通讯员张勇 陶诗 黄佳康

此次活动不仅锻炼了老年人的动手能力，还为她们提供了一个交流互动的平台，同时通过巾帼志愿者的参与，进一步营造了社区尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围。未来，社区将继续关注老年群体的需求，开展形式多样的活动，为构建老年友好型社会贡献力量。

通讯员夏青

社区开放日解码水务黑科技

亲子家庭近距离观摩“污水化清流”

日前，东西湖区金银湖街道亲湖社区联合中建三局绿投公司、爱我百湖志愿者协会、民间河湖长美联志愿者团队及社区志愿者、亲子家庭，共同开展“绿动未来，美丽中国我先行”社区开放日主题活动。通过机场河治水工程探访、水环境治理科普讲堂、防溺水安全急救知识培训、节水护水知识竞赛，以“理论+实践”形式传递环保理念，凝聚共建美丽家园的合力。

活动首站，社区居民与志愿者走进中建三局绿投公司承建的黄孝河机场河水环境综合治理项目，在专业人员的细致科普讲解下，大家近距离观摩了“污水化清流”的核心工艺环节——高密度沉淀池的运行过程。

随后，中建三局水务应急救援队成员通过理论讲解与模拟操作相结合的方式，讲解救援现场评估现场环境、评估伤病情、呼救、施救环节。为提升居民节水意识，活动特别设置节水护水知识竞赛，题目涵盖政策法规、生活技巧与科技应用，以赛促学。

本次活动有效搭建了社区、企业、社会组织和居民之间沟通协作的桥梁。

通讯员李诗瑶

手作夜灯点亮银龄生活

9月10日，东西湖区吴家山街道望丰社区开展流沙夜灯DIY活动。此次活动主要针对辖区老年居民，特别是老年妇女群体，旨在通过手工活动丰富她们的精神文化生活。

活动中，专业的手工老师向

大家介绍了流沙夜灯的制作方法和注意事项，接着耐心指导老人们动手制作自己喜爱的流沙夜灯。在制作过程中，老人们不仅学会了如何操作，还相互分享各自的生活经验和趣事，增进了彼此之间的了解和友谊。